

Экологическая игрушка «Травянчик» своими руками



Автор:
О.А. Чеботарева,
воспитатель
ГБУСОН РО «СРЦ
сл. Большая Мартыновка»

Все мы дети природы, но с каждым днем расстояние между нами увеличивается, живой природы в нашей жизни становится все меньше. Количество домашних животных сокращается даже в деревнях, а бабушкины герани на окнах заменяются заморскими диковинками. Походить босиком по зеленой траве, да просто погладить нежную травку рукой – эти простейшие акты взаимодействия с живой природой вызывают непередаваемые позитивные ощущения у детей и взрослых.



Для работы дети разделились на пары школьник-дошкольник, все же живую игрушку сделать не так просто. Нужно плотно набить мешочек опилками, определив место для семян газонной травы так, чтобы в будущем они проросли на спинке. Сделать носик, четыре лапки в нужных местах. Глазки прикрепим позже, после замачивания заготовки в течение 1 часа в воде.



Очень понравился ребятам процесс изготовления травяничка. Полный цикл вместе с ростом травки достаточной длины занял приблизительно неделю. Ежиков (пока без колючек) поставили на поднос и разместили на подоконнике. Ведь растениям обязательно нужен свет для развития. А еще необходима вода! Поливали ежедневно, даже в начале сентября у нас жарко было на улице.



Настала долгожданная пора стрижки и плетения косичек. Ежики получились забавные, прически выросли густые, пышные, ярко-зеленые. Вот так у нас появились питомцы, за которыми нужно ухаживать: поливать, стричь, делиться своей добротой!

